
第９回小中池公園再整備基本計画検討委員会 議事要旨

議 事 概 要

名 称 第９回小中池公園再整備基本計画検討委員会

日 時 令和７年３月２７日（木）１０：００～１０：３０
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委員 秋山 貴則

委員 長谷川 春菜

【事務局】

課 長 米倉 正美

副課長 茂田 栄治

班 長 川島 総一

主 査 佐久間 貞行

欠 席 者 委員 中嶋 浩之

傍 聴 者 １名

議 事 の 概 要

・パブリックコメントの実施結果について

・小中池公園再整備基本計画（案）の決定について

※小中池公園再整備基本計画（案）」の決定については、２４ページ

の平面図に縮尺と方位を入れたうえで決定
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議事（１）パブリックコメントに実施結果について（事務局から説明）

《質疑応答》

「基本計画素案」がホームページにアップロードされて、これを市民の

方がダウンロードして見ることになると思いますが、ダウンロードしたか

の確認はとれるのでしょうか。

ダウンロードをしたかどうかの確認までは出来ていませんが、このペー

ジにたどり着いたアクセス数の件数をグラフにまとめさせていただいて

おります。

２月１９日、２０日のところでアクセス数が伸びていますけど、これは

どういった理由でしょうか。

ホームページに掲載すると、最初はトップページの一番上に載ることに

なりますが、日数が経過するに従い、新しい記事が次から次へと上に掲載

されることにより、次第に下の方になってしまい、最後はトップページか

ら消えてしまうことになります。

２月１日に掲載したところ、トップページに載っていた５日頃まではア

クセス数が多かったのですが、その後６日から１８日まではほとんど閲覧

されない状況となりました。

そのため、もう一度トップページに掲載されるように、記事の掲載日を

１９日に更新したところ、３日間くらいアクセス数が伸びる結果となりま

した。

市民から意見がなかった理由が、そもそも興味がなかったのか、それと

も、この計画の素案が修正の必要がなかったものと判断されたのかは分か

りませんが、意見がなかったのは少し残念な気がいたします。

事務局からの説明にもあったように、議事（１）については市民等から

の意見がなかったとの報告事項となりますので、続いて議事（２）に移り

ます。

議事（２）小中池公園再整備基本計画（案）の決定について（事務局から

説明）

《質疑応答》

今まで９回に渡り皆様と議論したうえで、計画（案）ができたわけです

ので、２３ページの「導入施設」について、以前の委員会でも発言いたし

ましたが、我々の案が提出されてそれで終わりという事ではなく、粛々と

計画に沿って進めていただきたいと思います。要望です。

はい。
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２４ページは「平面図」ですので、これには縮尺と方位は入れた方が良

いと思います。

はい、分かりました。

芝桜が咲いていないときはどうなるのでしょうか。雑草が生い茂るよう

なことにはなりませんよね

芝桜は咲いたときに刈り込み作業が必要になってくるものと思われま

すし、当然草刈り等の維持管理作業も行ってまいります。

先日、白里海岸でランタンフェスというイベントを観光協会で行いまし

たが、その準備段階で小中池公園も開催地の候補として名前が出ていまし

た。しかし、駐車場が足りないということで、海岸で実施することになり

ました。

やはり現状の駐車場の規模だと大きめなイベントができないので、「中

期」で予定されている「駐車場の拡大」を土地の買収か借り入れになるか

は分かりませんが進めていただきたいと思います。

小中池公園がランタンフェスの候補地としてあがっていたということ

ですか。

準備会議のなかで、候補地の一つとして出ていましたが、駐車場問題で

海岸で行うことに決まりました。

ランタンフェスという事は夜のイベントということですよね。地元の８

割近くの住民は夜間のイベントには反対との意見が出ていますので、協力

が得られれば出来るかもしれませんが・・・。

夜間イベントを行う際は地元への説明が必要ですね。

キッチンカーについては、今年はどうなっているんでしょうか。

例年 GWにキッチンカーを誘致していましたが、今年は桜の時期を含
めてという事で、３月２０日から５月６日までの期間でキッチンカーの出

店募集を行っております。結果といたしまして、キッチンカー２者と露店

１者から出店希望が出ております。

という事は、３月から出店者がいるということですか。この土日も出店

があるということですか。

はい、３０日の日曜日にキッチンカーが１台出ることになっています。

２３ページに「導入施設」が掲げられていますが、この他に２７ページ

にはこの委員会で意見が出されたものの、「導入施設」としては見送られ

たものが「今後の課題」として記載されております。

この「今後の課題」については、いつどういったタイミングで検討され
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ていくかはこの計画（案）では読み取れませんが。事務局には是非適切な

タイミングでご検討いただけたらと思います。

はい、分かりました。

これは報告になりますが、２３ページの「共通事項」の千葉県の役割と

して「首都圏自然歩道の改修」とありますが、年度末にはなりましたが、

排水溝の整備が終わりましたのでご報告いたします。皆様には是非きれい

になった「昭和の森を訪ねるみち」をご覧いただきたく、併せて小中池公

園の活性化につなげていただけたらと思います。

ほかにご意見がないようですので、議事２「小中池公園再整備基本計画

（案）」の決定については、２４ページの平面図に縮尺と方位を入れたう

えで決定とさせていただきたいと思いますがいかがでしょうか。

異議無し

それでは、「小中池公園再整備基本計画（案）」を決定し、後日市長へ答

申させていただきます。

以上


